

Жертвенный полковник

Начальник УВД города Ангарска Владимир Рогов принесен в жертву очередной кампании по "чистке" милицейских рядов.

Недавнее заседание коллегии областного управления внутренних дел стало роковым для начальника ангарской милиции Владимира Рогова. Его освободили от должности за то, что он добивался "хороших показателей" в работе путем укрытия преступлений. В конечном итоге статистика получалась вполне благополучная: если в других подразделениях органов внутренних дел Приангарья цифры по раскрываемости и количеству совершенных (зарегистрированных) преступлений держались на стабильном, средненьком уровне, то Ангарск обеспечил себе такие замечательные "показатели", что прочих начальников горрайотделов милиции надо было гнать из органов за профнепригодность.

Решили погнать Рогова, а других сохранить... Не потому, что другие как руководители намного лучше или откровенно хуже Рогова, а потому, как я полагаю, что надо было кого-нибудь показательно, надлежащим образом, наказать. А как же иначе?! Самим министром внутренних дел Грызловым затеяна большая чистка личного состава, из милиции каленым железом выжигаются оборотни в погонах, а потому дело чести иркутских блюстителей порядка – внести достойный вклад в эту кампанию! Кем-то надо было жертвовать – пожертвовали полковником Роговым...

Полагаю, что профессиональные грешки за Владимиром Ивановичем водились – как без этого?! Думаю, что он заслуживал того, чтобы с ним по-товарищески "разобрались" коллеги. Впрочем, того же самого и по тому же месту заслуживали и другие руководители подразделений милиции, которым в этот раз повезло больше, чем Рогову. Карающая десница Россова пока их миновала...

За служебные проступки наказывать, разумеется, надо. Иначе личный состав совсем расшалится. А надо ли за профессиональные упущения повышать в должности? Вопрос, как говорится, интересный, но в свете того, что случилось с начальником ангарской милиции, звучит он актуально, как никогда.

Мне известна история замечательной карьеры другого офицера милиции. Он в свое время возглавлял небольшое подразделение органов внутренних дел на задворках Иркутской области. Если верить материалам прокурорской проверки, то в ведомстве нашего героя происходило то же, за что пострадал Владимир Рогов: преступления укрывались, не регистрировались, что создавало общую вполне благостную картину милиционского контроля над криминальной ситуацией в городе.

Инициатива прокурора не помешала подполковнику, о котором идет речь, стать полковником. Более того, генерал Россов перевел его из тьмы таракани в областной центр и дал ему хорошую должность. Через некоторое время это баловень Фортуны получил еще более хорошую должность, а вместе с нею – блестящие перспективы на будущее...

Вот что значит – "попасть в струю"!

Мне приходится бывать в командировках в разных городах и районах нашей области. И почти везде ко мне обращаются люди с аналогичными проблемами: местная милиция отказывает им в принятии заявления по поводу совершения того или иного незначительного преступления. Речь, как правило, идет о кражах из домов, квартир, дач, гаражей, из служебных помещений открытым доступом.

Не могу поверить, что сотрудники дежурной части РОВД или ГОВД берут на себя смелость и ответственность не регистрировать заявления пострадавших граждан. Убежден, это делается с молчаливого согласия милиционского начальства. Укрывательство преступлений – это хроническая болезнь российской милиции, доставшаяся нам в наследство от милиции советской. Пока эффективность работы наших блюстителей порядка будет определяться конкретными показателями, будет идти борьба за улучшение этих показателей любыми способами. Очередная жертва полковника – это просто уступка системе, это необходимая дань для того, чтобы система и дальше работала. Хотя бы работала!..

Так что, завтра, послезавтра на заклание обязательно обрекут другого полковника. И найдется – за что, и все, разумеется, будет в рамках закона! А как же иначе?!

Юрий Удоденко

А что нам с того?

На фоне вала заказных и не заказных убийств и полного паралича милиции игры полковника Рогова со статистикой выглядят детской шалостью. Но смысл экзекуции, устроенной иркутским генералом, ясен: лучше самим разыграть бурю в стакане воды, чем ждать "ревизора".

А будет ли он когда-нибудь этот ревизор?

Автор: Артур Скальский © Новости Иркутской области (zaksobr) КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 27.07.2003, 20:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=8361> Bytes: 4345 / 4312 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)